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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO IPANEMA ESTADO DE ALAGOAS 

 

1ª Sessão Ordinária Legislativa de 05 de fevereiro de 2021. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino  

Vice-Presidente: Elielson da Silva 

1º Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva 

2º Secretário: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 05 (cinco) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, na Sala de 

Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de Santana do 

Ipanema, Estado de Alagoas. O Presidente Moacir Júnior deseja boas vindas a todos os 

vereadores nesta legislatura 2021/2024 e determina que seja feita a chamada dos Edis. Depois 

de procedida à chamada, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ana Carolina 

Feitosa Lima (Drª Carol Magalhães), Elielson da Silva, Eudes Vieira da Paixão Júnior, 

Genildo Bezerra da Silva (Papa Tudo), Josefa Eliana Silva Bezerra (Fofa), Manoel Vanderley 

Gomes (Devá do Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do Laboratório), Moacir Júnior Alves 

Aquino (Júnior do Detran), Roberto Cezar Oliveira Silva, Tanila Pereira de Almeida, Zezito 

Teles de Carvalho Júnior (Nego de Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o 

Presidente declara aberto os trabalhos Legislativos Ordinários e abrindo o Expediente do Dia, 

autoriza a Segunda Secretária a fazer a leitura da ata da sessão anterior. Após publicação, a 

ata foi aprovada e certificada na forma regimental. o Presidente Moacir Júnior apresenta aos 

demais Edis a procuradora deste Poder Legislativo, a Drª Tainara Carvalho, informando que a 

mesma irá atuar a partir desta data para prestar assistência jurídica a todos os parlamentares. 

Continuando, determina a leitura das matérias do pequeno expediente. Consta o seguinte: 

Ofício nº 01/2021 do Presidente do Diretório Municipal do Cidadania solicitando que seja 

cumprido o disposto no art. 4º “a” do Regimento Interno desta Casa Legislativa ao comunicar 

que o nome da parlamentar Ana Carolina Feitosa Lima, o único a ser usado no exercício do 

mandato para o quadriênio 2021/2024 será Drª Carol Magalhães. Ofício nº 0121001/2021 do 

Secretário Municipal de Saúde, Ricardo Medeiros Rosa, solicitando que seja agendada 

uma data para a realização de uma audiência pública para apresentação da prestação de contas 

do ano 2020. Ofício nº 08/2021 do Presidente do Conselho Municipal de Saúde 
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encaminhando a esta Casa cópia do Edital de Convocação para a Eleição do referido 

Conselho, para o biênio 2021/2023, que deve ocorrer em 10/03/2021. Seguindo, o Presidente 

concede a palavra aos vereadores. O Vereador Zezito Teles o primeiro a se pronunciar, 

começa dizendo que no dia de hoje se inicia uma nova gestão e por ser a primeira sessão 

ordinária, deseja sorte para todos os parlamentares, inclusive para ele, para que seja feito um 

trabalho voltado para a população santanense. Agradece as pessoas que lhe deram um voto de 

confiança para que fosse eleito e afirma cumprir com o compromisso que firmou para fazer o 

melhor pelo município. Após, usa a palavra o Vereador Roberto Oliveira que inicia 

agradecendo a Deus por estar vivenciando mais este momento nesta Casa, parabeniza os 

demais vereadores que se elegeram, lamenta pelos que não tiveram o mesmo êxito e roga 

bênçãos para que todos os vereadores, prefeita e secretários municipais tenham iluminação 

para trabalhar em prol do povo santanense durante esta nova legislatura. Informa ter tido uma 

reunião com o comandante do 7º Batalhão da Polícia Militar, Major George, para denunciar e 

pedir providências para coibir a prática de alguns motociclistas que trafegam pelas ruas em 

alta velocidade, outros que cometem manobras perigosas, e, foi atendido; agradece por isso. 

Agradece aos eleitores que votaram em seu nome para que pudesse ter sido reconduzido a esta 

Casa para exercer este mandato. Mostra-se satisfeito por dizer que na primeira vez foi eleito 

com setecentos votos e nesta segunda conseguiu ser reeleito com novecentos. Para ele 

(Vereador Roberto), isso é fruto do trabalho que realizou. Cita o nome e agradece as pessoas 

que lhe ajudaram no período da campanha eleitoral, em especial, ao seu irmão Adenilson, aos 

seus sobrinhos, Érico Pinto, empresário Leo do Mercadinho e Maurício do Leite. Para 

encerrar, apresenta sentimentos de pesar aos familiares do Senhor Domício Bezerra pelo 

falecimento do mesmo. Na sequência, usa a palavra a Vereadora Doutora Carol Magalhães 

que começa dizendo ser com enorme satisfação, orgulho e expectativa que inicia os trabalhos 

da primeira sessão legislativa do quadriênio 2021/2024, além de ter um grande sentimento de 

responsabilidade. Deseja boas vindas a todos os colegas e relata o seguinte: “A Câmara 

Municipal de Santana do Ipanema teve 65 % (sessenta e cinco por cento) de renovação dos 

seus membros, o que significa que teremos muitos desafios e aprendizados pela frente. Essa 

renovação foi um recado do eleitorado para a urgente necessidade de uma nova postura por 

parte dos seus representantes. Significa que o povo espera mudanças, uma nova forma de 

fazer política, muito trabalho, respeito, honestidade, transparência e comprometimento dos 
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vereadores e vereadoras. Precisamos lutar por melhores políticas públicas de saúde, educação, 

lazer, cultura e desenvolvimento social, para atender as necessidades mais urgentes dos 

nossos cidadãos e cidadãs, visando sempre o bem-estar da nossa gente”. Fala sobre a 

importância do cumprimento do princípio constitucional da harmonia e da independência 

entre os poderes Executivo e Legislativo dizendo que ambos devem atuar sem a interferência 

um do outro. Diz acreditar que nesta Casa deverá haver pautas em comum com o Executivo, 

mas, defende que haja uma agenda própria, de projetos e ações, que possam beneficiar a 

população. Defende ainda, que todas as ideias devam ser amplamente discutidas, no tempo 

que for necessário, para que possam ser aprimoradas e transformadas em leis eficientes. Sobre 

isso, destaca: “As urgências no Município são muitas, assim como as prioridades, mas 

devemos respeitar as regras regimentais e constitucionais do Processo Legislativo, fazendo 

um amplo estudo dos projetos, para que recebam a devida publicidade e transparência”. 

Sugere que haja união entre toda edilidade frisando: “Apesar das nossas divergências político-

partidárias, devemos nos unir, deixando pra trás os nossos interesses individuais e 

corporativos, em prol do bem e dos interesses coletivos”. Para encerrar, fala sobre o que pensa 

sobre a participação popular na tomada de decisões do Legislativo, salientando: “Todos os 

cidadãos podem, devem e querem participar, expressar suas opiniões e acompanhar o que seus 

representantes estão fazendo. Portanto, as decisões tomadas aqui, em nome do povo, não 

podem ser sigilosas. Vamos juntos, dar exemplo de cidadania e incentivar a participação dos 

cidadãos na política”. Na sequência, usa a palavra o Vereador Elielson da Silva que começa 

dizendo ser com grande satisfação que faz uso da palavra pela primeira vez nesta Casa. 

Agradece aos eleitores (541) que lhe deram um voto de confiança para ser tornar vereador, 

como também a equipe que o apoiou durante o período da campanha eleitoral, citando os 

seguintes nomes: “Empresário Júlio Cesar, Empresário Fábio Melo, advogado Doutor Ary, 

Dudinha, seu compadre Leandro, Chiquinho transporte e transportadores”. Sobre a atuação da 

Prefeita Doutora Christiane Bulhões, cita as ações que estão sendo desenvolvidas, como: 

plano de vacinação contra a Covid-19, informando que estão sendo vacinados os idosos a 

partir de oitenta e cinco anos; programa municipal de limpeza de barreiros e barragens; 

parceria com o Instituto Santana Canté, por meio da Secretaria Municipal de Assistência 

Social, onde serão destinados cem mil reais para o custeio de atividades sócios-educacionais 

(recursos conseguidos de emenda parlamentar do Deputado Isnaldo Bulhões); assinatura da 
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ordem de serviço para a construção de um complexo nutricional na localidade Maniçoba, 

informando que esse complexo atenderá diariamente quatrocentas famílias em situação de 

vulnerabilidade social e que era um sonho do saudoso prefeito Isnaldo Bulhões. Agradece e 

encerra. Continuando os pronunciamentos, usa a palavra o Vereador Eudes Vieira Júnior, 

que agradece pelos 819 (oitocentos e dezenove) votos que obteve nas urnas para ter sido 

eleito. Assegura que irá honrar cada voto desses com “muito trabalho e dedicação”. Faz 

agradecimentos ao apoio que recebeu da sua esposa, sua mãe, seus irmãos, primos, tios,  

amigos e assessores. Destaca um agradecimento especial ao seu pai, o ex-Vereador Eudes 

Vieira da Paixão e ao seu tio, também ex-vereador Heleno. Para terminar, deseja a todos os 

colegas de parlamento, bem como a Prefeito Doutora Christiane, discernimento para que 

juntos possam promover melhorias e garantir benefícios a todo o povo do município. Na 

sequência, usa a palavra a Vereadora Tanilla Almeida, que inicia agradecendo a Deus por 

permiti-la estar neste espaço, assumindo a responsabilidade de ser parlamentar. Agradece a 

sua família, amigos e eleitores pela vitória. Apresenta solidariedade a todas as famílias que 

perderam entes queridos em decorrência da Covid-19, mas, lembra que o processo de 

vacinação contra essa doença já teve início neste município e aconselha a população dizendo: 

“vacine-se, a vacina salva vidas e ainda permite que voltemos à normalidade das coisas”. 

Parabeniza o governo do Estado, a prefeito Doutora Christiane Bulhões e o Deputado Isnaldo 

Bulhões por afirmar que os mesmos não mediram esforços para que o município tivesse 

acesso, logo de início, à vacina contra a Covid-19. Diz que isso traz a esperança de que “tão 

logo estaremos nos abraçando e podemos estar mais perto daqueles que amamos”. Fala a 

respeito do trabalho que vem sendo desenvolvido pelo poder público municipal destacando: 

“...desde os últimos quatro anos, estamos acompanhando um crescimento célere das obras, 

melhorias das escolas, reconstrução de praças, asfalto, recuperação de estradas vicinais, 

garantia de melhor qualidade de vida das pessoas, por meio da implantação de serviços 

essenciais a toda população”. Informa ter acompanhado a prática de recuperação das estradas 

vicinais dos seguintes sítios: Sítio Novo, Samambaia, Lajeiro Bonito, Remetedeira e 

Salobinho. Diz que a “ponte Cônego José Bulhões” foi totalmente reconstruída, em 

decorrência dos ‘estragos’ causados pelo excesso hídrico, ocorrido ano passado, no Rio 

Ipanema, bem como está sendo feita a pavimentação do entorno dessa praça. Sobre as ações 

executadas pela Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, informa que 
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implantou o programa de limpeza de barreiros e barragens da agricultura familiar, iniciando 

na região do Povoado Olho D’água do Amaro e Camoxinga dos Teodósios, mas beneficiará 

diversos sítios. Destarte, afirma que a zona rural tem recebido muito incentivo nos últimos 

anos. Diante disso, parabeniza a prefeita, o secretário de Infraestrutura e Obras, bem como o 

de Agricultura, Meio Ambiente e Recursos Hídricos “pelos esforços e trabalho em prol de 

uma Santana mais próspera”. Fala sobre a assinatura de ordens de serviços como: para a 

construção de um Complexo Nutricional, dizendo que beneficiará quatrocentas famílias 

santanenses, bem como, para a construção de uma creche no Povoado Óleo, destacando que o 

terreno foi doado pelo Vereador Devá do Óleo. Afirma que essas assinaturas a deixa 

gratificada por ver a felicidade da população com essas possibilidades. A respeito da sua 

atuação parlamentar, a Vereadora Tanilla afirma: “enquanto vereadora, o povo santanense 

pode contar com meu apoio, no intuito de fazer com que as instituições funcionem em 

sintonia com os anseios dos munícipes”.  Continuando os pronunciamentos, usa a palavra o 

Vereador Manoel Vanderley Gomes (Devá do Óleo) que inicia agradecendo a Deus pela 

oportunidade que lhe em ser representante do povo santanense. Agradece aos familiares e 

amigos que o apoiaram durante a campanha eleitoral, citando o nome de várias pessoas, 

principalmente do Sítio Óleo e adjacências, bem como a todos os eleitores que lhe deram 

novecentos e três votos para que fosse eleito. Fala sobre as obras que estão sendo executadas 

no município, a exemplo da construção de uma creche no Povoado Óleo, agradecendo o 

empenho da família Bulhões nesse sentido, e, ressalta que essa creche era um sonho do 

saudoso prefeito Isnaldo Bulhões que a prefeita Christiane Bulhões deu continuidade. Pede 

que a população tenha paciência por afirmar que há pessoas que fazem muitas cobranças e 

esperam ser atendidos logo no início do mandato, assegurando que tudo que foi prometido em 

campanha será executado. Diz que a comunidade do Povoado Óleo cobra uma ambulância 

para dar cobertura ao local e afirma acreditar que logo será atendida. Fala que outra cobrança 

é em relação ao conserto de passagens molhadas, principalmente do Sítio Jacaré e diz 

acreditar que esse é um serviço que será feito. Continuando os pronunciamentos, usa a palavra 

o Vereador Mário Siqueira Silva que começa parabenizando as vereadoras por lembrar que 

este é o primeiro mandato que há uma representatividade de três mulheres neste parlamento. 

Lamenta o momento de pandemia da Covid-19, mas, lembra que a vacina contra essa doença 

deixou de ser um sonho e virou realidade. Aproveita para lembrar que os cuidados como o uso 
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de álcool e de máscaras, bem como manter o distanciamento social ainda são importantes para 

evitar o contágio da doença. Fala sobre o seu retorno a esta Casa dizendo se sentir orgulhoso 

em ter sido eleito mais uma vez na posição de primeiro colocado, deixando claro que isso não 

muda o seu modo de pensar e agir e trabalhar por Santana. Agradece a todas as pessoas que o 

ajudaram na campanha eleitoral, em especial aos seus pais, bem como a todas as pessoas que 

votaram em seu nome para vereador. Parabeniza a Doutora Christiane Bulhões por informar 

que na primeira semana após o processo eleitoral, deu andamento à execução das obras, 

citando a Praça São Pedro como a primeira contemplada. Informa que todas as praças serão 

reformadas, mas, faz um apelo para que seja feita uma reforma também na Praça São José.  

Afirma que o trabalho realizado pela atual administração tem sido contínuo e informa que no 

dia de hoje “irão” ao Povoado Areia Branca para assinatura da ordem de serviço do 

calçamento de várias ruas. Afirma manter o compromisso com o grupo político do qual faz 

parte (Prefeita, Secretário Marcelo Melo, Doutora Renilde Bulhões e Deputado Isnaldinho). 

Diz que o deputado Isnaldo Bulhões (Isnaldinho) é o líder do MDB no Brasil, o parabeniza 

dizendo ser motivo de orgulho e honra para Santana do Ipanema. Denuncia ter havido um 

assalto na residência de um dos seus amigos, como também que está havendo roubo de gado e 

pede providências ao Delegado Doutor Hugo para prender os meliantes. Coloca-se a 

disposição dos colegas vereadores, reafirma ter compromisso com as causas públicas deste 

município e encerra. Seguindo os pronunciamentos, usa a palavra a Vereadora Josefa Eliana 

que diz estar vivenciando um momento de muita felicidade ao retornar a esta Casa e agradece 

a Deus por isso. Agradece também o apoio que diz receber dos seus familiares, especialmente 

do esposo e filhos, para atuar neste parlamento. Revela já ter feito viagens a vários Estados e a 

Brasília, em busca de recursos para investimentos em Santana do Ipanema. Como exemplo, 

diz que conseguiu recursos, por meio de uma emenda parlamentar do Deputado Givaldo 

Carimbão, para a construção da quadra poliesportiva em Camoxinga dos Teodósios, quadra 

essa que está sendo “coberta” e informa que em breve será inaugurada. Revela que a coberta 

dessa quadra foi uma conquista dela concedida pelo saudoso prefeito Isnaldo Bulhões; diante 

disso, agradece a família Bulhões. Falando sobre a campanha eleitoral, faz uma retrospectiva 

da sua trajetória política, desde quando ingressou na política;  agradece aos seus amigos que 

se empenharam durante todo o período eleitoral, pedindo votos casa a casa para ter sido eleita 

com 976 (novecentos e setenta e seis) votos; faz um agradecimento especial a todos que 
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votaram em seu nome e se coloca a inteira disposição dos santanenses, dizendo se encontrar 

pronta para continuar desempenhando bem o papel parlamentar em defesa do povo. Fazendo 

referência a atuação da prefeita, Doutora Christiane, diz sentir orgulho de fazer do grupo 

Bulhões por afirmar que a mesma tem compromisso e responsabilidade com o setor público. 

Agradece as pessoas que lhe ajudaram financeiramente para fazer a campanha eleitoral, como 

também agradece mais uma vez aos seus eleitores. Informa ter recebido apoio do Senador 

Renan Calheiros e do ex-deputado Maurício Quintela, e, agradece aos mesmos por isso. 

Informa ainda, que conseguiu recursos, com o ex-deputado a que se refere (Maurício 

Quintela), para instalação de energia elétrica em trinta e cinco residências, em Camoxinga de 

Cima. Parabeniza a Prefeita Jeane Moura, de Senador Rui Palmeira, por ter sido reeleita; o 

Deputado Isnaldo Bulhões por ter se tornado líder do MDB no Brasil e rende vários elogios a 

Senadora Renilde Bulhões, que hoje atua como Secretária de Governo da atual gestão 

municipal. Elogia o Secretário de Infraestrutura, Senhor Marcelo Silva, dizendo que o mesmo 

está realizando um excelente trabalho em prol do município, principalmente na zona rural, por 

afirmar que os agricultores estão felizes com a recuperação das estradas e com a limpeza dos 

barreiros e barragens. Aproveita e elogia também a atuação do Secretário Municipal de 

Agricultura, Jorge Santana. Diz saber que este Poder é independente, afirma que gosta de 

cumprir o papel de fiscalizar, mas assegura que os vereadores estão nesta Casa para “ajudar a 

prefeita”. Agradece a comunidade do bairro Artur Morais pelo apoio que recebe, parabeniza a 

gestora pela ordem de serviço para a construção de uma creche no Povoado Óleo e agradece 

ao Vereador Devá do Óleo por ter feito a doação do terreno para essa construção. Parabeniza 

o governador do Estado pelo lançamento do programa CRIA (Criança Alagoana) por afirmar 

que irá atender muitas mulheres e crianças no Estado de alagoas. Seguindo, usa a palavra o 

Vereador Genildo Bezerra (Papa Tudo), que começa agradecendo a Deus, em primeiro 

lugar, por ter permitido se eleger, aos seus familiares e amigos que se empenharam para a 

conquista deste novo mandato parlamentar. Parabeniza a nova Mesa Diretora desta Casa pela 

ascensão. Assim como os oradores anteriores, fala que o Deputado Federal Isnaldo Bulhões 

foi eleito para liderar a bancada nacional do MDB (Movimento Democrático do Brasil) e 

aproveita para solicitar que a presidência desta Casa encaminhe uma moção de congratulações 

ao mesmo por essa conquista por afirmar que é um cargo importantíssimo que aumenta, ainda 

mais, o poder de voz do sertão e do Estado de Alagoas. O Vereador Mário Siqueira pede se 
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pronuncia para pedir para subscrever a moção solicitada pelo Vereador Genildo por concordar 

com elogios que faz ao Deputado Isnaldo Bulhões pela ascensão ao cargo de presidente do 

MDB no Brasil. Aproveita para parabenizar mais um santanense, o Dr. José Carlos Malta 

Marques por ter assumido a vice-presidência do Tribunal de Justiça do Estado de Alagoas. O 

Vereador Genildo Bezerra segue com o discurso também parabenizando o Dr. José Carlos 

pela conquista. Parabeniza todos os vereadores eleitos, em especial os de primeiro mandato, 

citando o nome do Vereador Elielson, por dizer que os mesmos estão tendo uma 

“oportunidade ímpar de fazer parte de um projeto lindo para a nossa cidade capitaneado pela 

família Bulhões”. Sobre isso, fala o seguinte: “É lindo ver Santana do Ipanema, que até 

poucos anos atrás, era vista como uma cidade atrasada por uma administrações desastrosas, e 

que, o nosso saudoso Isnaldo Bulhões, ao assumir a prefeitura mudou. Muitos perguntam 

porque os outros não conseguem? Porque quem consegue é a família Bulhões porque o 

compromisso e o respeito com o povo santanense tem que tá no sangue”. Cita alguns projetos 

que estão sendo executados, como: construção de um centro nutricional na comunidade 

Maniçoba; construção de uma creche no Povoado Óleo; programa de limpeza de barragens e 

barreiros. Aproveita, para fazer um apelo para que esse projeto de construção de creche seja 

expandido e levado a outras comunidades, como Areia Branca e Pedra D’água dos 

Alexandres. Volta a elogiar a atuação da família Bulhões no desenvolvimento de políticas 

públicas, principalmente em prol das pessoas que mais precisam. Frisa que o pagamento do 

funcionalismo é feito dentro do mês trabalhado, o que para ele, a Drª Christiane deve servir de 

exemplo para os demais gestores seguir por acreditar que o salário saindo em dias faz com 

que o dinheiro circule no comércio local, gera mais emprego e renda. Fala sobre a construção 

de quadras esportivas, dizendo que a ex-prefeita Renilde construiu em seu mandato, e que, a 

atual prefeita está recuperando e modernizando com a construção de arquibancadas, banheiros 

e vestuários. Diz que as escolas também foram e/ou estão sendo reformadas e “virando 

modelo para o Estado”; e que, a capacitação dos professores fez com que o IDEB (Índice de 

Desenvolvimento da Educação Básica) aumentasse. Afirma que tudo isso se dar pelo 

compromisso que a Prefeita Christiane Bulhões tem gestão pública. Fala sobre o programa de 

pavimentação das ruas, dizendo que foi iniciado pelo saudoso prefeito Isnaldo Bulhões, pelo 

bairro Clima Bom, mas é um compromisso pavimentar neste segundo mandato da família 

Bulhões, cem por cento da cidade, inclusive o Povoado Areia Branca, destacando que no dia 
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de hoje haverá a assinatura da ordem de serviço, no mencionado povoado, para execução da 

pavimentação de cinco ruas. Diz não ter dúvidas que a Prefeita Drª Christiane irá levar o 

programa de pavimentação para outros povoados, como os povoados Óleo e São Raimundo, 

pois afirma que é um programa que oferece qualidade de vida à população. Reafirma o 

compromisso que a família Bulhões tem na administração pública, lembrando que no dia 

seguinte a última eleição, a prefeita continuou trabalhando e assinou a ordem de serviço para 

reforma da Praça São Pedro, que segundo ele (Vereador Genildo), contrariou o que era dito 

pela oposição de que a mesma só iria trabalhar no período de campanha eleitoral. Informa que 

a reforma da praça São Pedro está quase concluída, a praça Paulo Ferreira já foi reformada e a 

próxima será o canteiro defronte a Escola Estadual Ormindo Barros. Destaca que o município 

de Santana do Ipanema, nas duas gestões do saudoso prefeito Isnaldo Bulhões e da sua filha 

Drª Christiane, nunca teve estradas vicinais “tão boas” como tem hoje. Informa que as 

máquinas estão trabalhando na recuperação das estradas nos quatro cantos do município e que 

na próxima semana irão para a Barra do Tigre e Serra do Mulungu. Agradece ao povo pela 

recondução ao quarto mandato e encerra. Estando com a palavra, o Presidente Moacir 

Júnior, estando com a palavra, agradece aos seus familiares e amigos pelo apoio recebido 

para que voltasse a esta Casa neste novo mandato. Afirma que todos os vereadores estão 

empolgados para “fazer a diferença por Santana”. Agradece a todos os vereadores pela 

confiança em eleger a Mesa Diretora, da qual está e irá presidir por dois anos, coloca-se a 

disposição de todos para juntos realizar um trabalho voltado aos interesses da população. Fala 

com gratidão do legado deixado pelo saudoso prefeito Isnaldo Bulhões, bem como do “amor” 

que a família tem por Santana do Ipanema. Afirma que o ano 2020 foi desafiador, pois, além 

da pandemia da Covid-19, o município foi acometido por duas enchentes que causou grande 

destruição, mas, diz que união e empenho da família Bulhões fez com Santana “saísse do caos 

que se encontrava”, segundo ele (Vereador Moacir Júnior). Parabeniza a prefeita Christiane 

por afirmar que logo que terminou as eleições mostrou o quanto tem comprometimento com o 

município ao dar continuidade a execução de obras. Afirma ainda, que Santana do Ipanema é 

referência não só para o sertão alagoano, mas, para todo o Estado. Por não haver mais 

oradores inscritos e nem outros assuntos a tratar, o Presidente declara encerrada a presente 

sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo Nobre, lavrei a presente ata, e, para constar, o 1º 
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Secretário, o Vereador Roberto Cezar Oliveira Silva, autoriza o registro que após lida e 

achada conforme segue devidamente assinada.  

 

 


